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Chinese Hard Stone Carbings

In Green, Black and Pink Crystal, Black and Green Jade, Amethyst,
Agate, Jasper, ete.. and Carvings in Amber,
( Consigned from Shanghai.)
Cumxese Misve Tine Fioures,
JAPANESE ConoUr PrixTS AxD Ivory CaARVINGS.
A Correcrion oF Oup ExcLisn PosTAGE STAMPS,

Broxzes, Cur Grass, Crocks axp Caxorrasra, Onp Vionins, ete,

A L=

Decorative Furniture

e

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810.)

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1
On THURSDAY, 6th DECEMBER, 1928,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTeEnr, 54, Pare, Marr.

SAMUEL STEPHEN LTp, Norwoon, Lonoown, S.E.19.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

b]:.LU"TD —The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or more,
in part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors of
description, the day after the sale ; Messrs. FosTER not
being responsible for the correct deseription, genuine-
ness, or authentieity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot ean be trans-
ferred, nor ean any lot be removed during the time of
sale ; each buyer must pay for the whole of his purchases
before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleéared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficienc y (if any). and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforcing the
purchase, whether a deposit has been paid or not.

Note.— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pui-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

Ox THURSDAY, 6ru DECEMBER. 1928,

At One o’clock Precisely.

MISCELLANIES.
P T 7 5
A military drum, Sutherland Highlanders T Z:g;—(ﬁéf Lrot et
A pair of ormolu 5-light candelabra, supported by bronze
figures of children, on fluted circular white marble lmsvs;f—?f'ﬁ e
21in. high ;
A pair of 10in. china bulbous bottles, decorated in alternate 7{:;/___
panels of figures and flowers, and a Rockingham vase
with seroll handles, painted in flowers, on a green ground
and gilt, 11in. Ligh
An old Chinese laequer 2-fold sereen, decorated in ducks and 22 /.
lotus flowers and foliage, on a green ground
An old Chinese drawing of a Buddha and attendants, and
an oblong box, exterior with coloured prints—Figures,
Subjects and Flowers
An old TItalian glass picture—St. Joseph and the Infant
Child, a Soudanese pottery tazza triple dish, a terra-
cotta plaque, and 2 other pieces : M
Three Japanese ware vases, decorated in red, 10dn.. 9in. and /,_Z/- "
Sin., and another decorated in blue .
Another, decorated in figures and inscriptions in blue, 10in.
high, and 3 other pieces

Four Japanese porcelain figures of girls seated, decorated /é/——
coral red, ete.

Another three figures, a girl in boat, and a hexagonal in- Aﬁ -
cense burner and cover

A Japanese china figure of a man seated, a group of two - 7
figures, a pottery figure enamelled in colours, and 17
- other

A Persian lacquer oblong box and cover, decorated in f igures -7

and hunting subjects, 12in. wide, and 2 others, smaller’ ",{*{f.;;.,?_ Z21
Another, 12in. wide, and 2 others smaller %Af e .

Old Staffordshire blue and white dinner service, 106 pimmﬁ ;’f .

e o o
P = etael
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32

33

S

36

spoon, 6 ozs.

An Old English octagonal shaped game box, the top pﬂmtcd
in figures worshipping at an altar, enclosing old playing
cards, mother-o’-pearl counters, ete.

A pair of 11iin. earved alabaster vases, an old German
porcelain pipe bowl with wood stem, and a model of a /ﬁr} "~
boat St

An old Italian majolica mask hanging lamp, turquoise
blue glazed, with pierced and engraved gilt mounts, 16in.
ligh

Two old pewter coffee pots, a glass tankard with pewter
cover, another stoneware, and a Persian bulbous vase

A miniature—Portrait of an Officer and a Daguerrotype f,-'J
—Portrait of a Gentleman A

A set of 6 Old English silver tea spoons and a preserve u—s[

Scott’s Works (81 vols.), and sundry Connoisseurs, n:-t(rﬁ_t: "/

A pair of 10in. French bronze female figures S s /

A Cashmere needlework table cover, and an Indian 1111’{ rple = @" e
silk and embroidered cover e

A Kelim rug, 5ft. 6in. by 2ft. 93in. g ff_-ﬂ'-'-r'lf'_ : et ol S

A pair of cut glass wine cooelrs P L ers

A cireular metal repousse plaque—Rubens, 24in. diam. == 7 =i
A Persian Hamadan bordered carpet, camel ;zr(:u;a{i mlh _
medallion ecentre. about 12fi. 106in. by Gft. Tin. ‘f-'? =%
Twelve small china figures ' ol -y 00
A Whieldon green and yellow stripe teapot and cover © /2 g
A pair of china figures—Youth and Girl, 9in. high Sz~ -7 =« e
A Sheffield plated eruet with 5 Waterford cut bottles, silver 024 ; s
mounted, and spoon, and a 38-lole plated decanter stand

i et
A pair of pink and white Bohemian glass vases, painted in r___ i i, 3
Wattean figures and pansies on the reverse. 15in. hight I/~ e
A pair of French porcelain flat-shaped vases with seroll ,' A
handles, painted and encrusted in flowers, on an .:il?i]]'l('["' G
green grmmd 17 4in. high
A pair of Tin. Wedgwood jugs, decorated with flowers, ;&/7 —
purple, crimson and gill, a Spodes New Faience chint# & 3L

pattern mask jug, and 4 other pieces

An old Dresden tureen and cover, surmounted by 2 figure ol a
child, an Asiatic figure of a man holding shell, in the
white, a Marcolini figure of Mercury. and a canister,
painted with flowers

Old Dresden. A bowl, painted with Watteau figures, a e
tureen and cover, painted with flowers and insects. an ':'FC:/
3 fruit dishes, painted with flowers ; Ao v ¢ C AR

Lo
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e -’& ]l]éin. Continental china gronp—The Death of Adonis

A pair of Old English cut glass candelabra for 38 lights ezmh, /- deett

hung with festoons and prismatic drops i
A Vernis Martin shaped occasional table, on cabriole legs | f’ -
A pair of Italian brass altar candlesticks (:.J 7~ /}J,M
A brass hexagonal shaped hanging lantern - f"-" T
An old Persian engraved bowl and cover / s 'f sten
Three old turned wood candlesticks with twisted t:ulmnu':- ‘/r"' A
A bronze figure of a girl on plinth, 11in. kigh - 5 7
A pair of Chinese bronzes of Seers riding on birds, 10¢n. high ,/é ~
An Old English papier mache ecard tray, painted with /é o

figure and dog
A pair of cut glass tazza vases and covers, 15%in. high J"f-:j* /e ”” Lt anad
A eut glass ewer. and a pair of goblets 3 L e
An engraved wine glass commemorative ol the Battle UI' the /da/--

Boyne 7
A pair of Old English }}Iam vlass goblets, 63, ligh S-S
A pair of Nailsea spec imen vases, Gin. .Tugk, and a set of 8 ;

cut pear-shaped wine glasses 4"—"5 =
A 5lin. 3-colour jar and 2 covers with coral red handles, a_

Nankin teapot and cover, blue on white. and a 33in. peach 7 :

bloom vase Gl T
A pair of 51in. Celadon saucer dishes, a tea dust box, and 2 , 6, 7

VASES
A pair of painted pottery kylins, and a 6in. vase, enamelled o e

with horses, prunus blossom and waves 7 i
A powder blue saucer, another blue on white, a cup and /7 Vs

saueer, a 9in. Persian blue on white bowl, and a 7}in. _'f"_

Korean bowl, enamelled with dragons and floral scroll,

on a vellow ground - 2
Two mandarin chains it / ‘j" ey
A fur motor rug, lined biue cloth ,13 - e ,(F:;u.-:.f"
An Indian work box, inlaid ivory and mother-o’-pearl,

fitted with tray and numerous compartments, and a /e f

mirror

A Regeney dressing case, the interior in compartments with
glass panels and tray with compartments and lids lined
blue glass, the whole with trailed seroll ornament ﬁnd
cameo portrait medallions, the exterior with gilt met

/ Zj

L&

-'

BY Lo

and top and sides in mirrored panels, Iﬁm wide ;:E, d:-:"" o e

A Persian lacquer casket, 16in. wide g

A plated oval tea tray with pierced gallery, 2 -{ .,m{ s

A 16in. shaped 2-handled oval tray with pierced gallery, nml
a bread trav, pierced

g

Z-;

4

22
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63 A plated entree dish and cover. and a pair of dish covers; - 2 g e
11din. wide f?'-:_, : “’f‘r

G4 A plated kettle, stand and lamp, and a tea set, part fluted. 4
pieces S/~ o

65 A pair of pierced basket centre pieces on rustic stefns and B 7 ot
circular bases, 10%in. high, and a grape stand and scissors™
G6  Plated. A bottle stand, an egg frame, 4 cups and spoons, and 4' /_,
a pair of sweetmeat bowls
67 Two silver tankards, and a pair of Dutch silver spoons with I
picreed handles and bird tops W{y{"‘ e ‘_/'Ca.
68 A brown ware jug and 2 beakers with figures and ]umtf);:f
scene in relief, silver mounted
684 Twelve pieces of plated dessert knives and forks with [‘ﬂ,l“l. ec
and fluted mother-o’-pearl handles, in case VT il B ficreet
688 A cut glass claret jug, plated mounts, and a pair of eut glass

o s
flower vases, silver mounted, 8in. high S o A o

69 A Majolica cireular plague, centre painted in land&-;ap-; s1|1d'
figure of knight and lady in armour and border nt &/ -
Amorini, nmmml trophies, cte.. 24dn. diam., framed
70 A pair of Majolica circular dishes, centres painted in Roman o
figure subjects and horder of chimerae and folded serolls” "
154in. diam. /L/‘.- et cen T
71 A model of a sailing vessel in glazed case. 2ft. 8in. wide =
72 A Chinese mandarin needlework ecollar, embroidered in

figures, ete., in coloured silks. framed and glaxed . /
73 A necklet of Indian gold coins with drops and set car puneles

r’f .h,
[ ! .'..--1I f + (74} An Old English mahogany pharmacy chest with drawer.
J brass bound and sunk handles. enclosing glass hottles,

mortar and pestle, scales, blistering iron, ete.

53 A pair of 10in. Chinese brass bulbous vases with entwined 7
dragons in relief, and a pair of 10in. plates. meised m"r‘{ﬁ 3
figures and dragons

76 A French clock in ormolu ease. chased in festoons, flowers and 2 .:',’"/

vase surmount with doves, 15in. high i

7T Twelve blue and white Oriental plates, decorated figures and ﬂ/f
flowers, and a pair of 12in. circular dishes, decorated
rocks and birds, and border in compartments

78  An 11in. Imari circular dish, 2 others, blue and white. and a é’d}/__

ginger jar, rated nels of utensils, i :
ger jar, decorated in pa of ut %J; SRP SV

79 A Dresden china 2-handled bowl, cover and stanc ml_‘_ﬂt!'d
in fowls, other birds and insects LS~ Y

80 A pair of Oriental shaped dishes, enamelled in flowers and

foliage. famille verte, 10in, wide 2’ d‘%;"‘*



T
81 A black pottery Chinese tea set with metal mounts, pierced < 2
in dragons, 4 pieces, and a Chinese porcelain pillow <~ .
enamelled in colours 5

82 } A Chinese carved wood figure of a Deity holding a lotus

flower on stand, 25in. high
#3 A Chinese sword, in shagreen sheath, chased and pierced 7 7

metal mounts, and an executioner’s sword, in !('ﬂi.lll‘r:jﬁ' :
covered sheath F r.,-'i' e AEF Al
84 A Chinese oval wood tray, inlaid mother-o’-pearl in flowers -~
and foliage and birds, 28in. wide, and an opium pipe £~ st
83 A pair of Old English amber cut glass decanters and stoppers, | :”,rf

engraved, an ivory tusk, engraved in coat of arms, and 2 & f e
Rockingham china figures, +}in. and 4in. high

86 A Jackfield teapot and cover, a Whicldon plaque—The
Fox and Stork, and two tortoises Gt

87 A Chinese poreelain bulbous sang de boeuf .‘sclt'-(fcjlutib?se, .
14in. high e e -

88 A Nankin blue and white fluted vase, decorated in dragons S
and lizard handles, 15in. high A

=

i -
AP

89 A Dresden ewer, decorated in port seene and figures and gilt, 7{;-{;’ -
and a cup and saucer, decorated with figures in pucg {k ot G
90 A Chinese conical vase top, green and yellow, Ming. (i
high. a marbled porcelain libation cup. and 8 Doulton KJZ‘«

g N e o J -
stoneware masks SRl

_—

91 A Lambeth stoneware vase—Young Triton and shell, 3in. , -
high, a Liverpool transfer tankard, and an old Stafford- / et
il |

shire teapot, from the Sidebotham collection P i o
92 Two gilt bronze crucifix figures. a bronze plaque chased in_. . A2
figures, and a wood nut cracker 2 A et T
93 A pair of Derbyshire Spar vases, on square-shaped plinths .
and bases, 10in. high /2, e '5*"’ e
94 A violin with carved lion seroll head, and 2 bows, in t'i-l.‘l-ii: éf; ;"H} —
95 A pair of pink lustre cut glass vases with prismatic drops, '
12in. high Gl
96 A pair of 18}in. Cloisonne enamel vases ST e

97 A French bronze figure of a Roman lady, 184in. high Gg,{ij%-

98 A pair of Satsuma vases and covers, enamelled in Wlll"ﬁﬂrfi ;,2: s5cedl
fighting, in colours, 18in. high :

99 A Soudanese pottery ewer, decorated in colours, and a china [z
bulbous jar and cover, in the white a‘;-j._{.- e ‘,/:,*

994 An Old English pole screen, with panel embroidered in

festoons and flowers in coloured silks . P e



99

29¢

100

101
102

103
104

106
107

108

109

110

111

A. pair of oval bevelled glass hanging mirrors in ormolu % /

frames. chased with satyr mask festoons and trophy of

ATTOWS
Four leaded stained gless oblong panels, The centre W ith ‘
figure subjects, 3ft. 8kin. by 15in. ,_»*j-r- D Lo L er Tt TN

' Sald

Lots 100 to 108 are the property of a Gentleman.

A violin with earved lion seroll head, lﬂhc-]led Andreas
Quanarius, in case r: / =2
An old violin in case A

<
Another labelled Copie de Gaspar da Salo in Brescia, and

. A

Another in case, and 1 other case élf.fl-,l?'_" -
Another labelled Caniechi Silvestro fﬂ.ljhlll"‘alltllllbt]‘un'lﬂntr@{_,
a Corda, and case 73 (f v

Another, stamped Nicholanus Amatus Cremonen Hierony

mi Fil ac Antonis, Fecit 1682, and case é‘?& 75_7 i~

Another in walnut ease o ,::{__.
la

Nine bows, including one by Sivori, one by Vuillaume, Paris,
-

and one by Laumeilau 5 -57_,.-
A cornet by Besson, with fittings, in case ':’(;/ /c.’-,:.'f: teetdlle

Lotz 109 te 117 are the Property of a Lady.

A Spode ironstone dinner service, Chinese floral decoration,
blue and gilt, comprising a soup tureen. cover and stand,
2 sauce boats, covers and stands, a salad bowl, 7 meat '
dishes, a strainer, 88 plates, 2 vegetables dishes :--nlr, /'1 fuil
COVers

An Old English circular papier mache salver, decorsted with 4
flowers and inlaid mother-o’-pearl with pierced ])]ﬂt{'dz / B
gallery 7:"—':"‘:" Ao T

An old Sheffield snuffer tray and snuffers, a pair of silver
grape scissors, chased grape vine, and a plated entree 7/
dish and cover / M/’ e L

A pair of Chinese bowls, enamelled in panels of figures. Kien :
Lung, and 4 other Chinese bowls ) Of—

A pair of Tin. Chinese vases, enamelled with figuve es af ffx
utensils in eolours, a €in. marble candlestick, a ware 7
compotier, 7 Oriental cups. a brown ware ewer, and a * <

Coalport basin F T
I g ‘JIMJ’#‘F’

,-f s

&



114

116

117

11%

120

129
150
131

182
133

A pair of Old English green glass vases, gilt and jewelled and 07~
plated stands, 14in. kigh. and & pair of 10in. green opaque 'f
glass 8-handled bulbous vases, gilt decoration &

A 10in. Old English blue glass vase. white and gilt decoration, 7
a green opaque glass vase and cover, a cut glass h(}ftlty
engraved with coat of arms and Britannia

Four old cut liqueur glasses, 5 cut custard glasses, 6 ice .. 7
plates. a butter dish and cover, an engraved claret
decanter and stopper, and a frosted jug 2 '5-.;., b

'art of a service of key pattern table glass, 28 picces "",'/ ==

Other Property.

6 Jm Arablan gun, the stock and butt painted and inlaid with

bone, another, damaseened and inlaid with Ivory

An Afghan gun with damascened barrel and wood stock,
another, a similar bladed sword. the seabbard with
plated mounts, a Japancse sword, and 1 other sword

v ] . . B rd
A pair of 24in. Oriental vases and covers, and a 23%in. — 7
beaker, enamelled with phoenix birds and paconies in'*"
colours on a yellow ground, and wood stands = = 2_{__: it
An Old English mahogany napkin press rf,«i" Ao e
An Old English needlework picture—Phoebus, 3ft. 5in. h} >
_.- E—"
1ft. 9in.. framed LT AN
An Old English silk needlework pi Stepping “-'utul'lf-'-j-. el
=] } .-'f—-'
Jramed P A=
5 - e
An Old English woolwork panel—Flowers, Roses and )
Foliage, 3ft. Tin. by 2ft. 6in.. and 8 needlework cuahmn -{. :
COVers '.
A French enamel oval patch box, decorated in blue, and =
- a. a v ¥ n . . d '_,/-""
interior of lid painted in figures, in red . T e

A Minton china dessert service, painted in birds, flowers and 2 \
' A ] i . L - -
gilt, comprising a centre piece, 2 sides dishes and 6 plates /; ¥

A pair of George IIL. silver table spoons, plain, Gozs. 18dwts. - f(?';.? oy

A Japanese carved ivory figure of man making fishing net on :

tree, 18Lin. high - .
Another—Four elephants in sizes, standing on ball and eireu- 2 4 24—

lar base, Tin. high ey,
Another 2—Girl with vegetable and Girl with Idmp. Glin. :

high 2./75 ottt i
Another of a Man with basket of fruit, 8in. high ~__ Co v
Another of a Cockerel, Gin. high -y
A Japanese ivory earriage with figure of lady mul runner / 7
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134 A French earved ivory female figure with dlagnu El.t hlh»(' - >,
Andromeda. 11lin. high ;:_'fﬁ |
135 A Japanese ivory tusk cylinder and cover, mn{-d wi Eﬁ lions | /
and tigers in rellﬁf_. and a 4in. jade brush cylinder
1354 Twelve pairs of ivory handled dessert knives and forks in 2.2 >/ -
mahogany case : ;,
1858 A Baxter print—The Last Supper and a water colour &/ —
drawing—The Morning Call 3 : g
185¢ A Chinese Mah Jong set in carved blackwood case r»”f--,.' pactoetl
1850 A silhouette picture, a pottery vase, a printing block, and 0’
3 other picees R
135 A pair of Tin. silver pillar candlesticks all at I/
1358 A Victorian police baton, a panel painted in coat of avms _f
and an Old English silk needlewcrk picture— Bﬂﬂt and
floral surround —Fleetierier-
185G A plated oblong entree dish. cover, liner and stand. on,_ -« /J__
reeded legs and paw feet :
1350 A cut glass hanging chandelier with seroll branches, floral =~ .~

spikes and drops, cte. 5 covt &
186 Postage Stamps. Great Britain, a group of 4 one penny

black, 1840, 13 one penny black, 3 twopence blue, and ‘i—f‘ﬂf

others e '.u""
137 A Mulready envelope, 1846 Sl Do _,a‘if,,-; s
138 A large number of one penny red in 16 env elu]ue-n 1H~1-[I Iﬁ-l-"

— 1850 / oh,

139 An Old English table sereen with bead necr_ﬂ(wnrk ban-
nerette, a pair of hand screens, painted in flowers with c,f.-
gilt handles, a pair of bead embroidered hanging pockets, ©
and a tambour needlework square
140 The Roval Coat of Arms, 18th century, 4ft. 2in. by 8ft. 2in. &~ C'
141 A pair of Oriental pottery figures of cagles btﬂlldum. on
rocks, enamelled in colours, 16in. high \-’ =" "-J:i-'-?'?r’{f

>

142 An Oriental vase, decorated in panels of river seenes in blue - J 7
on white on a lilae ground. 25in. high ki —
DR
'_?. 'I-IH} A Wassarn Bowrn carved in belt of figures and trees and /z,'flsgj
-_— barge with oarsmen, lined old Sheffield plate and i
l."ll'(‘illl-ll" base. %in. high "L‘)r ek

__-r—F

s of :.}

WarTiors, plulmuphl;'ra etf‘u in niches, Tin. square {. 2
A J'-'.f- .".a-

/Li-m‘x 145 A Nankin blue and white sugar jar and cover, _Elﬂ!grat din

/) rocks, trees, ete.. 24in. high o T '
: o] ilr ;‘i'\.
\U " A Hlﬁ}lalm Mauresque .thmg bowl J“u! ‘{'—Ew w—frlin ot g L
— [ 1 .-'.- —
1471 A pilt frame &f?-'{:". h,_r;;f_,:é- Cote ]




145
149
150
151
152
153
154
155

160
161
162

163
164
163
166
167

168

1649

170

11
CUT GLASS.

A set of 4 pillar candlesticks, on dome bases r_{*

A set of 4 diamond cut decanters and stoppers ;'_'4: ; S by B
Two pairs of diamond cut decanters and s.tuppcn (At =B
A set of 8 double lip finger bowls and 2 jugs 2 el

A pair of Waterford cut magnum decanters and a.tuppcr.a L ; -
A Waterford cut bowl, 8in. diam. _ :
Thirty-six cut wine glasses ST i A
A set of 12 tumblers with lozenge cut belts, and another set
of 12 & o
A set of 11 tumblers with diamond cut belts, and another
set of 12 with diamond shaped panels and lozenge cut
belts LS
A set of 4 Bristol glass tazza salt cellars, with shaped edges "¢
and hexagonal bases .
A pair of bowls with step cutting, on cireular basos. 6Gin. P
high by ¢ s
A pair of pineapple shaped tazza bowls and covers, diamond . -~
on circular bases, with shaped edges, 93in. high, and a =
pair of preserve jars and covers, 6in. high e e
A set of 8 diamond cut decanters and stoppers J O f— Cetts
A pair of 10in. Bohemian pink glass circular dishes 2 o+~
A pair of 10in. cut glass deeanters and stoppers, and a iug

=

L

,;45/ Bae

-fl'-_a-_.l
e

CHINESE POTTERY, MING.

~

R

bl
-,

A pair of 5!{111 hll‘qlmiuf_ hlue kvlin altar candlesticks -7
A pair of green and yéllow glazed carp ridge tiles, 15in. hig.h ZvY.
A model of a mountain temple, green glazed .2'{ e 2
A 10}in. turquoise blue kvlin ridge tile, and another, auber- Zads {;_‘AJ’?

gine self glaze, 10%in. high, wosd=siawd- i A
Two standing kylin figure altar candlesticks, on ublm;g bases, o~

turquoise blue, 8in. high Y- &«

:.:‘r'{;?.;f."'

2

4

Y -ﬂ“‘%\

A 14}in. ridge tile, surmounted by figure of a nobleman Sy i
holding tablet, green and yellow, and a standing figure =~ °
of an immortal holding peach. green. yellowe and black,
14%in. high

A standing figure of a Dog of Fo, the forepaw ]‘{‘Htl]lg on a f’-,'? o
cub, green, blue and red, 20in. high 5

Two pairs of altar vases with dragons and vlumlh in rLlw.I‘ -
turquoise blue and yellow, Tin. high s 2 e g

ol o o et



QJ 10, (@)

e

156
177
178
174
180
151
182
183
184
185
186

187
188

189
1490
1
14532
193
14k
195
194G
197

A ridge tile, surmounted by figure of a carp, green and
yellowe, 12én. high, and another, surmounted by figure of
phoenix bird, turquoise blue and vellow,

12

12in. high

A ridge tile, surmounted by figure of a nobleman holding -
tablet, green and yellow, and a Dog of Fo seated on oval™ "
base, green and yellow, 11in. high

]A turquoise blue tile figure of a carp, 12in. high, another,

sea green and yellow, 114in. high. and another figure of
a horse, 12in. high

174 A tile figure of a demon, green, yellow and aubergine, 12in. /

high, another of a kylin, turquoise blue and yellow, 10in.

MISCELLANIES.

high, and another of a running horse, %in. high
A figure of a warrior, green and yellow, 17in. high

Twelve Japanese colour prints—Figure Subjects

Another 12
Another 12
Another 12
Another 12
Another 12
Another 12

Thirty Oriental carved blackwood

Another 37

Eight carved blackwood stands
Eight blackwood plate stands, the covers carved in flowers,

ete.

Ten carved blackwood stands
An Oriental musiecal instrument, in case

CHINESE HARDSTONE CARVINGS,

0o Woon Staxps.
Lots 189 to 278 consigned from Shanghai.

A pair of 5in. elear amber figures of Mitafu

stands

Another pair of Ho-ho birds, 9%in. high
A 5in. pink erystal figure of Mitafu

Another,
Another,

Blin. high
5in. high

Another, 5in. high
Another of a bird, 54in. ht'gfa.

Another of a kvlin,
Another of a girl carrving a vase,

4lin. high

11in. high

3
-

# -
=

!

-



148
1494
200

201
202
2003
204
205
206

207
208
200
210

211
212
213
Z14
215

216

Z17
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227

228
229
230
231
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A pink erystal group of 2 bivds, Gin. high

Another—An eagle attacking a dog, 8in. high

A pink erystal figure of a duck holding # lotus leaf in its
beak, Gin. high

Another of a lady, 11in. high

A pair of pink erystal figures of bivds, 8lin. high

A pink crystal vase in form of ** Morning Glovy,” 6in. high

A pair of 10}in. jasper figures of Ho-ho birds

Another pair of bivds, 11in. high

A pair of green jadeite vases and covers, with ring handles,
14in. high

Another pair, flat shaped, 11in. high

Another set of 4, Tin. high

Another pair, similar, 63in. high

A green and white jade figure of a lady in attitude of prayer,
Odin, high

Another—A lady carrying a lotus, 7lin. high

Another of a kylin, 3in. high

Another pair, of dogs, in. high

Another of a bird on a vock, Gin. high

Another, 6in. high

A jasper table screen, earved in relief in figures and trees,
Sin. by 6lin,

Another, 7in. by Tin.

A pair of Sin. jasper figures of Ho-ho birds

A jasper figure of a lady holding a book, 9in. figh

A Jasper group of 2 ducks, Gin. long _

A grey jade figure of a pony, 5in. high, and another, smaller

Another pair, of green jade

A erystal figure of a cat, 5kin, high

Another of a duck, Tin. long

Another of a lady carrying a vase. 9in. high

Another pair of Ho-ho bivds, 8in. long

A GreeN CrystarL Frar Smarep Vase axp Cover, sur-
mounted by a figure of a bird, 14in. high

Another, 12%in. high (no stand)

Another, with birds and [lowers in relief, 91in. high

Another, 6Lin. high (no stand)

Another, Tin. high



292

233
234
235
236
287
238
289
240
241
242
243

266
267
265

14

A green erystal figure of Kwan Yin holding a seroll, 13in.
high

Another, 12}in. high

Another, 6lin. high

Another of Mitafu, 5lin. high

Another, 5in. high

Another, +in. high

Another 33in. high

Another—Mitafu with wine jar, 4}in. high

Another pair, of kylins, on square pedestals, 5in. high

Another pair, 53in. high

A small green erystal vase in form of a fliower, 2in. high

A green erystal koro with ring handles and kylin cover,
Gin. high

A green crystal figure of a duck with lotus, Gin. high

A pair of 44in. white jade figures of kylins

A pair of green and white jade narrow vases with dragon
handles, Gin. high

Another pair, with ring handles and covers, 9in. high

Another one, with bird cover, Tdin. high

Another, with ring handles, 81in. high

An agate koro and cover, on 8 legs, with ring handles, 6lin.
high

A pair of agate sacrificial cups, with ring handles

A pair of agate figures of birds, Tin. high

An agate figure of Kwan Yin seated holding a seroll, 10in.
high

An agate group of 2 ladies, 10in. high

A smoky crystal cup and cover in form of a cockerel, 7iin.
high

A smoky crystal figure of Kwan Yin, Tin. high

Another of a priest, 6in. high

A smoky erystal vase and cover, with dragons in relief, 5in.
ligh

Another, carved in figures of birds and flowers, Gin. high

A green and white jade figure of a duck with lotus, 9ir. high

Another—Lady with stork, 6lin. high

Another 2. of ladies, Gin. high

A pair of 4in. clear amber figures of ducks

Another pair of kylins, 5in. high

Another pair of buffaloes with boys, 4}in. high

A pair of red amber figures of ladies and boys, 6in. high

Another pair—Deer, 4in. high

Another pair, 5in. high







289
2490
291

202
203

20.4

295

206

297

293

209

300

S01

$02

303

304

S06

307

308
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A Russian folding brass eikon of 4 plaques, em][ wﬂ:h
5 panels depicting scenes from Bible history A ,ﬁ..?

A tambour lace scarf, about 3 yds. long by 23in. w |dr ﬁr}cf

An old hawking hood of leather, with feather top ,_‘3, i ‘)’?

Seven old Japanese bronze tsuba, several signed 2

Two miniature Portraits of Samuel Pepys, and a Man in ,j”i oo
armour =

A miniature—Portrait of Margaret Wale, in ormolu frame
and leather case, and a miniature—Portrait of Marie 2 6;‘7
Theresa

An Old English lacquered swing frame oval toilet mirror, on
shaped plateau with drawer. decorated in flowers and g 7
diapers in red, black and gilt lacs in the Chinese m)nnﬂ/z bl
14din, wide <&

An Eastwood black basalt jug with camei figure and acan- ::I-;;ﬂ_ P As
thus foliage decoration, Siin. high ' '

A Chinese yellow satin damask panel, embroidered in
dragon, clouds and emblems in gilt thread and coloured %ﬂ
silks J%_,_.J,.,c:;,-t

A Georgian bronze female mask knocker

-

A chased ormolu 2-light candelabrum, supported by l'hiﬂer-;e7 o
turquoise blue figure of a kylin, on ormolu shaped oblong g 8’9
base, 13in. high

A set of 3 Nankin blue and white vases and 2 covers, deco- _'2{;7#
rated in conventional design, 11in. f;igh ey ,,;»,;,,g,,&d-'

A pair of 10}in. Oriental yellow glazed self-colour vases,
and a lavender self-colour vase, Tin. high, wood stand o {,#ﬁ

A Delft blue and white long neck bulbous vase, 13in. high, FOAET
and a French faience group—Man milking cow, Tin. wide

A set of 3 Derby tazza vases, painted in flowers and gilt, "7/..’; .
8in. and 6Yin. high /

Oriental. A standing figure of a deity, 84in. high, a Celadon x
jar, ormolu mounted, and a 8lin. mottled jar, 'wﬂm% ;"'4’./ /o
stand /ng‘ clager”

A Chinese earved agate ligure of a bird on rock, 61in. high, ,,?-
wood stand L

. - : : « oy ﬂ-*"

A 9in. Canton china cirenlar dish, enamelled in 1gurc-r-,c, /‘(’]
carved wood stand, and a 6in. ginger jar, wood t‘ﬂ e Lok

Four Bow cups, a cup and saucer, a bowl, hawthorn Elcm-
ration, in the white, a Chelsea Derby fluted cup, a Newhall ;:- /=
cup, another, Worcester, and & other pieces

A Japanese lacquered figure of Hotel, 8kin. high -/~ w2 a,ff"
T D70/
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809  Oriental. A 6}in. bulbous bottle, enamelled in flowers, j,-v
vellow ground. another. green ground, and 2 other *

.q__.-""
pieces 5 (trer™S
810 A Tin. Nankin blue and white vase, another, 6in., a '}&m /3 &
S0 [}1111.-,*,\5‘1111;1 i ntlwr [JJI.‘I’:E‘&"" - . £ j_“

311 An old Nankin Blue and white ginger jar and cover, t[vm=
rated in belt of figures on a terrace, 12¢n. high /.j s f,,;::g“/f’vt’l e

312 A Nankin blue and white circular (II.‘sh, decorated in tree,
ete . and border in compartments, 20}in. diam 5 /="

318 A Delft blue and white cireular dish. decorated in Chinese A
figure subject, 23in. diam. J/x -*{a_-" o ,,.

814 A Persian blue and white cireular dish, centre decorated in
lady and child, and border of flowers and diaper, 19in. ?’f"" E{; 24l

diam. &

A 13lin. Delft blue and white eircular dish., decorated in

basket of flowers, and another. Nankin, decorated i X8 [~ ;
river scene, 12in. diam. & —d"""(( s

A Persian blue and white wine pot, and a shallow bowl —

Nine Chinese famille rose plates

A pair of 4}in. Nankin blue and white beaker vases, a 7iin.

lavender self-coloured vase, wood stands, and a cireular
box and cover

319 A Chinese long neck bulbous bottle, mottled in sang de
boeuf on a blue ground, and a sang de boeul wvase,
engraved brass mount, 9in. high

320 A pair of Chinese blue opaque glass bowls with belt of rocks,
fir trees. men fishing, ete., in relief, 6in. diam.

221 An Oriental seated figure of Buddha. decorated in colours
on & chocolate ground, 10in. kigh, a green crackle incense
burner, on 8 legs, and a tankard, enamelled in belt of
flowers

322 Nankin Blue and White. A tankard, 5}in. high, a ginger
jar, decorated in utensils, wood cover and stand, and 2
Imari long neck bulbous bottles, purple, red and gilt

823 A Nankin blue and white vase, decorated in ladies and
children, Tin. high, another, decorated in formal flowers
and foliage, silver rim, Gin. high, and an 8in. lotus shaped
plate

824 A I'.'.'L*rh}' tureen and cover, painted in views, a Woreester
basket, white and gilt, and 4 other pieces

825 A Staffordshire figure of a man with dog, a Staffordshire
blue and white bowl, 2 Davenport blue and white shell
dishes, an Oriental blue and white 2-handled eup, and
8 other picces

¢
-

-




326G

327

328

3210

)

330

a3l

3352
333

334

336
S37

338

338a

338p

339

340

341

42

343
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Oriental. A famille rose cup and saucer, wood stand, a paiv
of tea bowls and saucers, and 16 other cups

Eight Chinese porcelain plates, enamelled in flowers in
colours, and 5 others, various

A pair of blue and gilt lustre vases with prismatie drops,
13in. high

A pair of Spode 2-handled barrel shaped wine coolers, blue,
ved and gilt, Y%in. high

A Nankin blue and white square-sided jar and cover, deco-
rated in river seencs, boats, mountains, ete., 14in. high

A Chinese grey erackle long neck bulbous vase, with belt of
lambrequin ornament in relief, and demon mask and
ring handles, black glazed. 16in. high

A Turner ware jug. 93in. high

A cut glass long neck clavet decanter and stopper, and 1
other

An Old English blue and white ware tureen and cover, and
a Staffordshire 2-handled goblet

An opal glass oviform: vase, painted in festoons of flowers,
on black and giit wave base, 103in. high

A pair of Bohemian ruby and gilt glass vases, 19%in. high

A Nankin blue and white cylindrical jar and cover, deco-
rated in river scene, pagoda, islands, ete., 10kin. high

A cut glass tazza bowl, on circular foot, 11in. high

DECORATIVE FURNITURE.,

An oak fire screen with fret panel. on earved shaped feet,
3ft. Gin. wide

An oak hall seat with fret back panel and refurn ends, on
square shaped legs, 3fi. 2in. wide

A mahogany and inlaid spinet ease, converted into dressing
table, with rising front and drawer, and 8 drawers in
frieze, om fluted tapered leps

An Old English walnut teilet table with rising lid enclosing

compartments, and drawer under, on eabriole legs and
tray stretcher, 21in. woide

An Old English walnut shaped top table, on carved pillar
and claw, 22Lin. wide

An antique oak oblong table with drawer, on cabriole legs
and club feet, 2fi. 6in. wide

A hanging mirror in Italian ebony frame with carved bead-
ings, 22in. wide



S

345

S-HG

ST

348

349

450

351

352

253

3354

3506
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A walnut square shaped stool, the top covered Old English
needlework

A French earved and gilt fire sereen with petit point needle-
work panel worked in vase of flowers in shield shaped
border, and floral surmount., 22in. wide

A French parquetry bonheur du jour, with fall front enclos-
ing drawers and well, oi# eabriole legs, chased ormolu
mounts, 27in. wide

A 2lin. French marquetry oval top table, on shaped legs
and tray streteher

An 18in. Old English mahogany cireular table, on turned
pillar and claw

A rosewood musie canterbury with tray over and fret gal-
lery, 22in. wide

A 24, antique oak oblong table, on turned legs and shaped
streteher

A 22in. French parquetry shaped top oblong table with
drawer, on cabriole legs

A rosewood high-back chair, seat and back covered in Old
English needlework

An Old English oak cormer euphoard, enclosed by panelled
door, 26in. wide

A pair of Old English mahogany pole fire sereens, on claw
with club feet. and raised needlework panels in shells,
ete.

An old Chinese black and gilt lacquer oblong work table,
the rising top decorated in buildings, temples, trees, ete.,
enclosing compartments with gilt lacquered tops and
carved ivory fittings, well drawer under. on lyre shaped
standards and turned stretcher, 25in. wide

A pair of Italian jardiniere stands, on pillars, earved in
terminal child figures, and seroll elaw

An Old English mahogany high-back chair, on cabriole legs
and club feet, seat and back covered canvas

An Old English child’s beech chair with arms, and railed
back and sides

A mahogany pedestal, on fluted column, the capital and
base carved in acanthus foliage

A Chippendale wheel with earved spokes, forming a maho-
gany umbrella stand

An Old English mahogany chair with fret back, and earved
seat rail and square legs






